
ПОРАДИ БАТЬКАМ 

Як подбати про безпеку дітей 

в Інтернеті. 

  

 Шановні батьки! Інтернетом ми користуємося щодня. Віртуальний простір став 

звичним і для дітей. Візьміть на озброєння дані поради і захистіть своїх дітей від 

спокус. Подбайте про безпеку своїх дітей в Інтернеті. Завдання батьків – не викрити 

дитину в чомусь поганому, а навчити її бути відповідальною, розважливою. 

1. Попередьте дитину про ризики, пов'язані зі спілкуванням в Інтернеті 

Немає нічого поганого в тому, що дитина спілкується в соціальних мережах зі своїми 

друзями та однокласниками. Однак необхідно попередити її про небезпеку спілкування в 

Інтернеті з незнайомими людьми. Не потрібно лякати дитину, детально змальовуючи 

можливі загрози, проте слід розповісти про такі явища, як кібербулінг (залякування через 

соціальні мережі або електронну пошту) та грумінг (схиляння до протизаконних дій). 

2. Установлюйте обмеження 

Варто обмежити час на перегляд сайтів певної тематики, соціальні мережі й онлайн-ігри. 

Слід також заборонити використання смартфонів, планшетів і будь-яких інших 

електронних пристроїв під час прийому їжі та в нічний час.   

3. Контролюйте активність дитини в Інтернеті 

Програми батьківського контролю допомагають контролювати використання мережі 

неповнолітніми дітьми. Ці програми не дають дитині завантажувати додатки, міняти 

паролі або налаштування конфіденційності, запобігають доступу дитини до сайтів, що не 

відповідають її віку, містять небажаний матеріал.  

4. Дослідіть віртуальний світ разом із дитиною 

Інтернет має прекрасні можливості для навчання дитини, тому зверніть увагу дитини на 

навчальні ігри і програми.  

5. Поясніть дитині, що інформація, яку вона розміщує в себе в стрічці чи ділиться 

нею у стрічці друга, стає публічно видимою 

Фото, стікери, відео, статті одразу ж бачать усі: як ті, хто підписаний у друзі, так і 

незнайомі люди. Фото або відео миттю «розлітається» Інтернетом і відслідкувати 

подальше поширення такого матеріалу надзвичайно важко, а видалити – неможливо. 

Бережіть своє «обличчя», честь і гідність! 

 


